

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Городской комитет партии, Совет народных депутатов поздравляют коллектив инженерно-преподавательского состава ГПУ-178 с присуждением второго места в республиканском социалистическом соревновании системы профтехучилищ.

ГПУ-178 готовит квалифицированные кадры строителей и обогатителей. В этом году впервые выпускники наряду со специальностью получили среднее образование. В последнее время улучшилась учебно-воспитательная работа, регулярно перевыполняются планы производственной деятельности. Все это способствовало успеху в республиканском соревновании.

Желаем всем преподавателям, мастерам, воспитателям училища новых успехов.

ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ
ПАРТИИ

СОВЕТ НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 66 (1167)



СРЕДА, 29 августа 1979 г.



Цена 2 коп

Ш К О Л А П Е Р Е Д О В О Г О О П Ы Т А

С первых дней десятой пятилетки трудящиеся Лисаковска активно включились в борьбу за выполнение годовых заданий и взятых социалистических обязательств. Сегодня практически все рабочие участвуют в социалистическом соревновании, развернулось оно и среди инженерно-технических работников и служащих.

При подведении итогов постоянно выявляются передовики, показавшие наилучшие результаты в выполнении плановых заданий. За три с половиной года уже определились коллективы и отдель-

ставлен график. Но почти во всех коллективах города не оказали должного внимания их организации.

Очень долго составляется описание опыта передовика, не соблюдаются сроки проведения занятий.

На Лисаковском горно-обогатительном комбинате было запланировано вести занятия в семи школах, веда всего в двух.

В Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении из шести школ занимались только в трех.

НАСТРОЕНЫ ПО-БОЕВОМУ

Урожай в нашей области хороший. Хлеборобов сейчас беспокоит одна дума — как быстрее и без потерь убрать хлеб с полей. Но не только сельчане тревожатся за судьбу урожая. Их заботу в полной мере разделяют и трудовые коллективы нашего города, которые отправили своих посланцев на совхозные поля. Как они там работают, как поддерживают трудовую честь своих коллективов? На эти вопросы мы, т. е. секретарь парткома треста Б. Виндерских, зам. управляющего треста Н. Жеряков, директор автобазы А. Скрыльников и автор этих строк получили ответы, когда побывали в совхозах Орджоникидзевский и Перелески, в которых работают представители треста

КОЛОС

ОБЪЕДИНЕННЫЙ ОПЕРАТИВНЫЙ ШТАБ ГАЗЕТ «ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ», «МАЯК» ТАРАНОВСКОГО, «ЗНАМЯ ТРУДА» ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНОВ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ-79.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

От фабрики окатышей на уборку направлены А. А. Тишков и В. А. Сазыкин. С первых дней жатвы они включились в работу. Отремонтировали комбайны и сейчас выехали в поле.

КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

23 и 24 августа проходила традиционная городская конференция учителей.

В клубе «Строитель» собрались преподаватели школ города, работники внешкольных учреждений, шефы — все, кто причастен к важнейшему делу воспитания подрастающего поколения.

На сцене, в президиуме первой секретарь горкома партии Л. И. Филатов, председатель горисполкома В. П. Коваленко, секретарь горкома партии Т. В. Гордеева, заведующая горпо О. М. Скрипникова, первый секретарь горкома комсомола Л. С. Посуленко, секретарь парткома ЛГОКа А. П. Шнак, секретарь парткома треста Б. В. Виндерских, военком города

рабочие сумели наилучшим образом организовать свой труд, вдумчиво подойти к решению задач, найти резервы для повышения производительности труда. Достигли высоких показателей бригады В. Бауэра, В. Шемелина, П. Решникова, Г. Претцера, С. Цвалюка, В. Якушева, А. Гартмана, досрочно выполнившие задания пятилетки. А экипаж машиниста экскаватора из УМР А. Анисимова усердно борется за выполнение двух пятилеток в течение одной.

Несомненно, что одним из самых эффективных способов повышения производительности труда стало массовое внедрение опыта передовиков.

От изучения и внедрения опыта слесари-ремонтника А. Шумикова из ремонтного цеха фабрик ЛГОКа ожидается годовой экономический эффект на сумму 9025 рублей.

В результате проведенных занятий по изучению опыта водителя БелАЗа-540 А. Гартмана, машинистов экскаватора Я. Чернакова и С. Тереникова, химлаборантки Р. Фике в Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении годовой экономический эффект составит 2300 рублей.

В коллективах города есть люди, у которых можно и надо поучиться. Многие рабочие награждены орденами и медалями за производственные успехи, заслужили звание «Ударник пятилетки» и «Победитель социалистического соревнования», стали победителями областных и местных конкурсов профессионального мастерства.

Сделать опыт лучших производственников достоянием всего коллектива — такова цель школ передового опыта. На каждом предприятии в начале года был намечен план проведения занятий, со-

в тресте «Лисаковскрудстрой» вообще не изучался опыт лучших рабочих, хотя именно здесь трудится наибольшее число бригад, выполнивших досрочно свой пятилетний план.

Это говорит о формальном отношении к распространению передового опыта.

Сегодня на предприятиях и в организациях города внедряется комплексная система управления качеством продукции, многие коллективы начинают применять систему ростовчан «Работать без отставаний», проводится целый комплекс мероприятий по воспитанию коммунистического отношения к труду. Одна из целей всей этой организаторской, воспитательной и политической работы — всемерное совершенствование производства, борьба за повышение качества и эффективности, внедрение научно-технического прогресса, выполнение заданий пятилетки и взятых социалистических обязательств.

Передовики, как правило, не только лучшие на производстве, но и активные общественники, организаторы, воспитатели, и поэтому изучение и распространение их богатого опыта может и должно стать большим подспорьем в выполнении государственных планов и заданий.

Задача партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, хозяйственных руководителей ликвидировать недостатки в организации школ передового опыта, сделать так, чтобы сегодняшние рекорды идущих в авангарде соревнования становились достижением всех трудящихся.

«Лисаковскрудстрой».

В первой бригаде Орджоникидзевского совхоза косят пшеницу 14 наших комбайнеров Это Сиянкин, Гимранов, Сосновский, Эленбергер, Шлихтинг, Миттельштейн и другие. Жилищно-бытовые условия, как сказали они, созданы им нормальные. Питание хорошее: завтрак, обед, ужин, плюс к этому совхоз за свой счет организовал еще один дополнительный ужин, чтобы механизаторы могли поесть после работы, часов в 10 вечера.

Не все еще, конечно, гладко, — говорит комбайнеры, — во все-таки к уборке хлебов мы приступили, думаем, что в отстающих плестись не будем.

Чувствуется, что обещания комбайнеры дают не пустое. Несмотря на поломки, мелкие недочеты слово свое они намерены сдержать. Подтверждением этому может служить тот факт, что 20 августа в честь Эленбергер и Завгороднего, скосивших больше всех в бригаде, был поднят флаг трудовой славы. Без сомнения, скажет свое слово еще и опытный механизатор из УМР Сиянкин. Ему пришлось долго повозиться с комбайном — то коробка передач, то двигатель. Лишь недавно он выехал на поле.

Преследуют различные поломки пока и комбайнеров из второй бригады Скляра, Стеникова. В прошлом году их имена были в числе передовиков жатвы, думается, что и нынешняя сложится для них также удачно.

Впечатлен от встречи с трестовскими механизаторами сложилось обнадеживающее. Все они уверены в своих силах, настроены на ударный труд.

В. БОГДАНОВ.

Администрация следят за их работой.

Помимо этого, наш коллектив ведет строительство кормоцехов. В 1976—1977 годах построено три цеха по приготовлению грубых кормов в совхозе «Знания Советов». Сдан в эксплуатацию кормоприготовительный цех в совхозе Соколовский. Закачивается монтаж конвейеров по приготовлению брикетов для крупного рогатого скота. Здесь пример в работе показывают А. С. Ахуньянов, В. А. Капаныхин, В. А. Кузнецов, А. Н. Пашинин. Работы шли бы быстрее, если бы дирекция совхоза Майкульского не задерживала выдачу оборудования.

А. РОМАНЕНКО,
секретарь партийной организации.

СТАЛО ТРАДИЦИЕЙ

Традицией стало для горожан в уборочную страду оказывать помощь сельским труженникам. И от нашего коллектива — фабрики обжиги — десять человек выехало в совхозы.

Сейчас пять из них трудится на полях Баталинского совхоза комбайнерами. Они заняты на уборке ячменя. В. Николаев, С. Чупринок не первый год садятся за штурвал комбайнов. Зарекомендовали себя неплохими специалистами. Работой их в совхозе довольны.

На прошлой неделе слесари дневной службы А. Маслов, А. Мазлов, В. Вотченко, В. Лузан во главе с механиком Г. Боше выехали в совхоз имени Гагарина на строительство кормоцеха.

Н. СМЕРНОВА,
председатель цехкома.

О. Т. Омарханов, начальник ГОВД В. М. Медведок, старейшая учительница п. Октябрьского С. А. Булавина, внештатный инспектор детской комитеты милиции Р. В. Макарычева, директора школ, лучшие учителя, вожатые-производственники.

Конференцию открыл В. И. Коваленко.

С докладом «Задачи учительства по повышению эффективности обучения и воспитания учащихся в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» выступил первый секретарь горкома партии Л. И. Филатов.

Участники конференции прослушали два доклада — «Коммунистическое воспитание учащихся в процессе овладения наук», докладчик О. М. Скрипникова и «О мерах по выполнению постановления ЦК КПСС и У пленума ЦК ЛКСМ Казахстана «Об усилении работы комсомола по коммунистическому воспитанию учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду», докладчик Л. С. Посуденко.

В прениях участвовали организатор по внеклассной работе средней школы № 2 Г. В. Жумабаева, методист Дома пионеров Л. И. Лежнина, директор средней школы № 1 М. К. Усольцева, директор межшкольного учебно-производственного комбината Г. Р. Суржко, зам. директора по учебно-воспитательной работе средней школы № 4 Н. Т. Морозова, директор ДЮСШ В. Ф. Артемьев, начальник ГОВД В. М. Медведок, секретарь парткома ЛГОКа А. Н. Шпак, директор музыкальной школы Б. И. Ермолаев.

На конференции состоялось торжественное посвящение в учителя выпускниц Кустанайского государственного педагогического института Т. М. Мацатьевой и И. Д. Олейниковой.

Партийная организация управления горно-обогатительного комбината одна из самых многочисленных, она насчитывает в своих рядах 67 коммунистов. Значительная роль в жизни всего коллектива горняков и обогатителей. Поэтому вполне понятен тот интерес, с которым я присутствовал на очередном собрании коммунистов управления ГОКа.

Рассматривались вопросы о работе отдела главного энергетика, главного механика и прием кандидатом в члены КПСС тов. Щукина А. Д.

Рассказывая о работе отдела, главный энергетик Н. Зорка подчеркнул, что основной задачей для них является организация безаварийной работы энергетического оборудования, установок КИНА, электрификации и связи, бесперебойного снабжения энергетическими ресурсами и газом всего технологического оборудования комбината. Далее он подробно рассказал о функциональных обязанностях отдела и лишь затем непосредственно приступил к анализу его деятельности за отчетный период. Из него видно, что за счет выноски инициатив организационно-технических мероприятий экономлено в первом полугодии 2656 тысяч квт. час. электроэнергии. С целью экономии энергоресурсов ведется ежедневный учет расхода разработанными мероприятиями по регулярной электроагрегации, объявлялись также конкурсы на лучшие рационализаторские предложения, разработаны и действуют положения о стимулировании работы и ИТР за экономию энергоресурсов.

Н. Зорка в своем докладе много места уделил тому, как осуществляется профилактический ремонт энерго и электрооборудования. В частности он отметил, что не выходя из графика планово-предупредительного ремонта на фабриках ГМО, обогатителях ГМО и в цехах отсутствия ре-

ческого хозяйства комбината необходимо разработать и внедрить систему централизованного учета электроэнергии, отладку оборудования и отделу снабжения надо решить вопрос обеспечения резервным оборудованием и материалами. Назрела также необходимость строительства электроремонтного цеха.

К сожалению, в своем до-

С ПАРТИНОВОГО СОБРАНИЯ

СО ВСЕХ СТОРОН

ладе Н. Зорка не уделял места для того, чтобы подробно рассказать о том, как ведется в подчиненных отделах, цехах и службах борьба за повышение производительности, улучшение качества производимых ремонтов, условий труда, насколько хорошо организуется трудовая деятельность на местах. Весь доклад главного энергетика ограничивался чисто производственными рамками, а между тем сама постановка вопроса «О работе отдела в свете требований XXV съезда КПСС» требовала освещения работы отдела со всех сторон. Да и собрание, как показали в дальнейшем прения, ожидало услышать от докладчика не только цифры и специализированные термины, но и рассказ о том, как поставлена в отделе общественная, политико-воспитательная работа. И в итоге, скорее не вина, а беда некоторых руководителей, что они, отчитываясь о своей работе, говорят в основном только о производственных проблемах, забывая об остальных, причем, в ущерб и первым, и последним, так как все они связаны воедино и взаимно влияют друг на друга.

Отчитываясь о работе отдела главного механика, Ю. Кроленко тратит времени, если не больше, посвящая

много. В то же время Ю. Кроленко довольно точно обозначил и перечислил те недостатки, из-за которых случаются перебои в работе. К примеру, не всегда оперативна деятельность снабженцев, надо улучшать качество производимых ремонтов, налаживать четкий учет аварий и полнее их расследовать, нужно делать тщательный анализ

простоев и выявлять виновников, уменьшить сверхнормативные остатки.

Думается, что вот этим-то недостаткам и следовало посвятить в докладе большую часть времени. Было бы уместно определить и пути их исправления.

О том, насколько неполным был отчет Ю. Кроленко, красноречиво говорят вопросы, которые были ему заданы после доклада. Что делает отделом главного механика для механизации ручного труда? На этот вопрос докладчик лишь пожал плечами, заявив, что в ответу он не готов. Это понимание далеко не делает чести заместителю главного механика комбината, каковым является Ю. Кроленко.

О том, что в вопросах улучшения условий труда еще много недоделок, говорил коммунист Н. Лавкин. Особенно неприятно выглядят в этом отношении участки добычи, руководимые Б. Скрылем. Здесь, в частности, завлеченность выше нормы Н. Лавкин констатировал, что коммунисты управления — этот ведущий отряд специалистов комбината — мало занимаются улучшением условий труда, тогда как работы в этом направлении доста-

В НАШЕМ ГОРОДЕ

Д Н Ю РОЖДЕНИЯ И ЛЬИЧА

По инициативе комитета комсомола отдела рабочего снабжения был проведен конкурс стенных газет, посвященный 110 годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

По условиям конкурса редакторам необходимо было рассказать о жизни своего комсомольского подразделения, как молодежь включилась в социалистическое соревнование по достижению к 110 годовщине дня рождения В. И. Ленина, об успехах лучших комсомольцев. Хорошо надо было и оформить газеты.

Самой лучшей признана газета первого хозрасчетного магазина — радколлегии Нина Вахвенико, Татьяна Анищенко, Ольга Филиппенко. Хорошо отозвалось жюри и о газетах второго и пятого хозрасчетных магазинов.

Л. РЕПНИКОВА,
секретарь комитета комсомола орс.

ГОДОВЩИНЕ КОНСТИТУЦИИ

Второй годовщине Конституции СССР посвящена тематическая выставка «Мое и наше» в детской библиотеке. На ней представлены разделы «Человек славен трудом», «Урок благодарности», «На следствии», «Зеленое древо жизни», «Это наша с тобой земля».

С интересом знакомятся юные читатели с выставкой, отдельными разделами, где они могут выбрать для себя книги по душе. Так в первом разделе ребят заинтересовала литература «С чего начинается

С историей книготечатания познакомила собравшихся председатель первичной организации общества В. Д. Давыдина. Красной нитью через ее выступление прошли слова А. М. Горького: «Когда у меня в руках новая книга, предмет, изготовленный в типографских руках наборщика, этого своего рода героя, с помощью машины, изобретенной какими-то другим героем, я чувствую, что в мою жизнь вошло что-то новое, товарищеское, чудесное...»

Большой интерес среди участников выставки тематическая викторина, победителям которой были вручены памятные сувениры.

На вечере для ребят беседовали о поэтах, читали стихи.

Активно участвовали в программе вечера М. И. Котельникова, Л. И. Захарова, Т. П. Пузырик, А. Наресенко, В. И. Подосенов, З. В. Табрисова. На вечере решено создать в библиотеке АТГ полочку книголюбви и первыми книгами она сразу пополнилась.

В теплой непринужденной обстановке прошли два интересных часа. Много усталых книголюбы, обговорившие тему следующего мероприятия, будут диспут о семье и браке, который книголюбви проведут совместно с женсоветом предприятия. На него решено пригласить молодоженов и супружескую пару, прожившую вместе много лет. Будет сделана книжная выставка кулинарных изделий, шитья, вязки.

С. ЛЯПУСТИНА,
ответственный секретарь городского отделения общества книголюбов.

В ПОДШЕФНУЮ ВОИНСКУЮ ЧАСТЬ

переноса оборудования. Много претензий высказал он в адрес подрядных организаций, проводящих ремонт оборудования нашего комбината.

Заключив свой доклад, Н. Зарка сказал, что для устойчивой работы энергети-

ческим приказам и инструкциям, которыми руководствуется в своей работе отдел главного механика.

Думается, что если бы собрание этого не ставало, оно потеряло бы не так уж

тошно.

Надо отметить, что несмотря на низкую явку, собрание прошло активно, выступающие в горячих говорили аргументированно и деловито.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.



Тюменским нефтяным промыслам — 15 лет. В мае 1964 года началась промышленная эксплуатация северных месторождений, были добыты первые тысячи тонн «черного золота».

За прошедшие годы в суровых северных районах Западной Сибири создана и продолжает развиваться главная топливно-энергетическая база страны, обеспечивающая сейчас весь прирост добычи нефти. В 1979 году Тюмень должна дать 275 милли-

он тонн нефти и 115 миллиардов кубометров газа.

На снимке: буровой мастер Грой Социалистического Труда Геннадий Михайлович Левин. Его бригада внесла значительный вклад в развитие нефтяной промышленности Тюменской области и первой среди проходчиков педр Западной Сибири досрочно выполнила задание пятилетки.

Фото И. Сапожкова (Фотохроника ТАСС)

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИИ

ЕСТЬ НЕДОСТАТКИ

На статью «Воспитательная работа по месту жительства» («Лисаковская новь» № 57 от 26 июля 1979 года), в которой говорилось о слабой работе домовых комитетов, отвечает начальник ЖКО ДГОКа Н. И. Ценко:

«При домоуправлении жилищно-коммунального отдела работают пять домовых комитетов. Они проводят собрания с жильцами о соблюдении чистоты в подъездах и дворах, оказывают помощь в озеленении города, подводят итоги социалистического соревнования между домами, подъездами. Члены комитетов посеща-

ют неблагополучные семьи, задолжников по квартплате, ведут воспитательную работу среди подростков. Проводится работа по борьбе за чистоту балконов.

Однако, как отмечалось в статье, в работе домовых комитетов есть недостатки. Отсутствует гласность и массовость в социальном соревновании за лучший дом, подъезд, двор, квартиру. Нет трафаретов и вымпелов «Лучший дом», «Лучший подъезд», «Лучшая квартира», «Лучшая хозяйка». Все это намечено исправить.

да) говорилось о нарушениях санитарно-гигиенических правил на предприятиях торговли

и общественного питания, об отсутствии kiosка на городском пляже. Редакция получила ответ заместителя начальника отдела рабочего снабжения С. В. Крылова.

«Статья «О чистоте города» обсуждалась на оперативном совещании орсса. Критические замечания признаны правильными. Случалось, что мусор вывозился не на свалку. Принимаются меры по недопущению подобных случаев.

Администрация орсса обращалась в трест «Лисаковскрудстрой» с просьбой выделить помещение под буфет на городском пляже. Трест нам отказал. Продать же квас из бочек нельзя, так как нет проточной воды для мытья стаканов».

ОТ РЕДАКЦИИ: Купальный сезон уже заканчивается. До следующего остается достаточно много времени, чтобы решить вопрос продажи холодильных напитков

литература «С чего начинается Родина». «Меня зовут рабочий класс». «Сколько стоит рубль», во втором и третьем «Урок благодарности», «Жемчужины Казахстана», «Лично причастен».

Е. КАЛИЕВА,
библиотекарь городской
детской библиотеки.

ВЕЧЕР КНИГОЛЮБОВ

«История книгопечатания» — так назывался вечер книголюбив автотранспортного предприятия.

Уютный читальный зал клуба встретил пришедших на него плакатами «Книга — мозг знания», «Книга подобно воде — дорожку пробоет везде», «Золото добывают из земли, а знания из книги».

Агитбригада КБРУ тогда бывала с концертом в подшефной воинской части.

После выступления вокально-инструментального ансамбля «Молодость» состоялся вечер отдыха. Был проведен КВН, где наряду с веселыми конкурсами участники отвечали на вопросы по истории города Кустанай. Специальный приз вручен команде победительнице «Мелтеор», остальным участникам значки с видом Кустанай.

На следующий день агитбригада дала концерт в сельхозе «Тобольский» Орденом Кытлевского района, на полях которого трудятся 20 рабочих рудоуправления.

А вечером самодеятельные артисты ставили концерт для трудящихся поселка Красногорска.

Л. ДИВНИЧ.

„ПОПРОСИТЕ ЖАЛОБНУЮ КНИГУ“

— так называлась сатирическая заметка, опубликованная в № 63 нашей газеты от 17 августа с. г., где говорилось о нарушении правил торговли в магазине № 23 ОРСа.

Как сообщила редакция начальник ОРСа М. Е. Лим, факты имели место. Заметка обсуждалась на собрании коллектива магазина. За слабую организацию торговли

заведующей отделом Т. С. Зенковой объявлен выговор. Старшему продавцу Л. Я. Гуреевой внесено замечание.

Директору хозяйственного магазина № 4, в который входит магазин № 23, Л. А. Морозовой предложено принять меры по улучшению воспитательной и организаторской работы в коллективе.

ВОПРОС ДО КОНЦА НЕ РЕШЕН

В статье «О чистоте города» («Лисаковская новь» № 62 от 15 августа 1979 го-

Если в сфере любого производства методы организации социалистического соревнования давно отработаны и постоянно совершенствуются, то для коллектива учетных работников это дело новое. Опыт, приобретенный в организации соревнования среди работников централизованной бухгалтерии Лисаковского горно-обогатительного комбината, показывает, какую силу и влияние оно оказывает на повышение качества труда.

Коллектив бухгалтерии ЛГОКа ежегодно принимает обязательства по выполнению государственного плана. Но в нем чуткость, как правило, общие, затрачивающие ряд вопросов по совершенствованию учета и выполнению плановых показателей качества. Практика показала, что такое соревнование носит элемент формализма, не действует мобилизующе. Поэтому нужно было развернуть соревнование с конкретной программой для каждого учетного сектора и машинно-счетной станции. Правильный выбор показателей, нацеленный на усиление режима сохранности социалистической собственности, повышение производительности труда и качества работы, механизацию учетно-вычислительных работ должны способствовать творческому подходу и инициативе каждого работника к своим обязанностям.

Рассматривая возможные варианты подведения итогов, мы остановились на балльной системе. Для каждого сектора, централизованной бухгалтерии, бухгалтерии ЖКО и детских дошкольных учреждений, машинно-счетной станции — были разработаны условия соревнования с одинаковым числом показателей.

Например, в расчетном секторе приняты следующие условия: начисление зарплат в

установленные колдоговором сроки; снижение дебеторской задолженности против остатков на начало года по счету 70; выполнение плана ревизий и графиков документальной проверки по учету труда и заработной платы; экономия зарплат в разряде це-

Приведу несколько примеров.

Снижение дебеторской задолженности в 1978 году против остатков на 1 января 1978 года составило: по подотчетным суммам и расчетам с прочими организациями на 46,2 проц., по заработной

первую очередь — горнорудных, а также инструкций по состоянию годовых отчетов с разбором каждой формы в отдельности. Все формы периодической и статистической отчетности были закреплены за конкретными исполнителями.

ции бухгалтерского учета в целом по предприятию и отдельно по учету материальных ценностей и сохранности социалистической собственности. Определены контрольные функции, права и обязанности каждого как для централизованной бухгалтерии, так и для секторов. Внедрена лимитно-заборная система отпуска материальных ценностей. Ежегодно разрабатывается план организационно-технических мероприятий по совершенствованию бухгалтерского учета и механизации учетно-вычислительных работ и осуществляется контроль за его выполнением.

В настоящее время состояние учета на комбинате позволяет ориентировать коллектив на борьбу за образцовую постановку бухгалтерского учета.

Руководство ЛГОКа и профсоюзный комитет одобрили нашу инициативу по организации социалистического соревнования счетных работников и утвердили «Положение о премировании победителей соцсоревнования». Кроме того, с 1979 года выплачиваются премии и за качественно проведенные ревизии, которые рассматриваются как выполнение особо важных заданий.

На совещании главных бухгалтеров Всесоюзного промышленного объединения «Союзруда» Министерства черной металлургии, которое проводилось в декабре 1978 года, опыт организации соревнования на ЛГОКе одобрен и было предложено рекомендовать его к внедрению на всех предприятиях объединения.

В. ПРИТВОРОВ,
главный бухгалтер ЛГОКа.

ЗА СТРОКОЙ СОЦОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Перспектива по иск а

хов; недопущение дебеторской задолженности по счетам 69, 73; своевременность расчетов с бюджетом по налогам, с органами соцстраха, госстрахом и алиментной платой.

Подобные конкретные показатели разработаны и для других секторов и бухгалтерий.

Для равноценного счета и сравнимости результатов всем секторам и бухгалтериям начисляется 20 баллов, а затем в зависимости от того — выполнен или не выполнен пункт, увеличивается и снижается общая сумма по 2 балла за каждый пункт.

Дополнительными условиями приняты: состояние трудовой дисциплины, состояние экономической и общеобразовательной учебы, участие в субботниках, озеленении города, в работе ДНД, в спортивных мероприятиях.

Первые же опыты показали, что форма соревнования за образцовую постановку бухгалтерского учета выбрана правильная. Борьба за ликвидацию «узких» мест и за повышение качества работ стала повседневным явлением не только среди руководителей секторов и бухгалтерий, но и среди всех работников. Результаты превзошли наши ожидания.

плате, отчислением соцстраху и платежам в бюджет по налогам на 94,6 проц. Материальные ценности в пути — на 32,8 проц. Дебеторская задолженность за выполненные работы и оказанные услуги сторонним автотранспортом ликвидирована полностью, в то время как в 1977 году она была в пределах 40 тысяч рублей.

Значительно улучшилась контрольно-ревизионная работа. Если в 1977 году было проведено 15 комплексных и документальных ревизий и 97 тематических проверок, то в 1978 году соответственно 17 и 216, а в 1979 году — 18 и 253. Возросло качество ревизий.

Для повышения качества работы и решения основных вопросов в образцовой постановке бухгалтерского учета мы главное внимание уделили подготовке кадров. Для этой цели при учкомбинате организовали курсы повышения квалификации, на которых прошли переподготовку почти все счетные работники. Особое внимание было уделено изучению инструкций по учету и планированию на промышленных предприятиях, в

Наряду с подготовкой кадров на месте проведена большая работа среди коллектива по вовлечению работников в учебу в высшие и средне-специальные учебные заведения. В настоящее время 10 человек закончили учебу в техникумах, а 5 еще учатся (из них — 2 в институтах).

Кадровый состав бухгалтерии значительно улучшился. Если в 1974 году практиков с курсовой подготовкой было 60 проц., то в 1978 году их удельный вес снизился до 37,5 проц. Сегодня 50 проц. счетных работников охвачено различными формами обучения.

Проведенная работа по повышению квалификации позволила успешно решить многие вопросы. На комбинате сейчас отработана и внедрена полная централизация бухгалтерского учета основной деятельности и внешкольных учреждений, применяется оперативно-бухгалтерский (сальдовый) метод учета материалов. Разработаны и утверждены структура аппарата, должностные инструкции, стандарты, в соответствии с условиями управления качеством продукции по организа-

ДО СЛЕДУЮЩЕГО ЛЕТА!

Отзвеноло пионерское лето. Еще несколько дней и раздастся школьный звонок, который возвестит о начале нового учебного года. Но долго еще будут вспоминать пионеры минувшее лето, делиться впечатлениями. И многие из них будут рассказывать об увлекательных днях, проведенных в лагере «Лесная сказка». Здесь за лето отдохнуло 967 человек.

Как ни жаль расставаться, но время невозможно приблизило эту минуту. Наступил последний день. Сегодня — последние дни лагерного сезона. В гости к ребятам приехали члены бюро обкома партии, председатель облсовпрофа Д. Я. Брусник, секретарь Лисаковского горкома партии Т. В. Гордеева, директор ЛГОКа Д. А. Шарыгин, секретарь паркома А. Н. Штанг, председатель профкома Н. С. Лавкин, заместитель директора комбината А. Н. Лисицкий и другие.

У входа в лагерь почетных гостей встречают с букетами цветов пионеры — члены совета дружины. Они приглашают гостей осмотреть лагерь, побывать в отрядах. Ребята рассказывают о проделанных делах, о своей жизни в лагере. Проведено много интересных мероприятий. Почти все пионеры участвовали в малых олимпийских играх, в

программе которых были соревнования по легкой атлетике, плаванию, игровым видам спорта. Победители награждены памятным медалями.

Ребята были в поселке Щербакова, у памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны односельчанам. Здесь состоялся митинг, пионеры возложили цветы. Встречались ребята с участниками войны, проводили митинг солидарности с патриотами Чили, участвовали в конкурсе строя и песни, ходили в походы.

Не перечислить сразу все, чем занимались в лагере. Каждый день был насыщен. Но кроме отдыха, ребята лечились. В этой смене были дети со всей области с диагнозом скалезоз. Врачи областной больницы занимались с ними лечебной гимнастикой, массажировали мышцы спины и грудной клетки. Кровати для детей также были специально оборудованы.

Обо всем этом пионеры рассказывают во время экскурсий по лагерю. Гости заходят в пятый отряд. Их встречает дружное скандинавское «Наш отряд — «Дружба». Наш девиз — «Я, ты, он, она — вместе дружная семья». Пионеры этого отряда самые активные участники всех мероприятий, соревнований, вечеров. Решением совета дру-

жины отряд признан лучшим и ему вручен памятный вымпел.

У самых маленьких — октябрист отряда «Улыбка» девиз «Мамы нет, но мы не плачем». Об этом они дружно сообщают почетным гостям. И еще говорят о веселой жизни в лагере, об играх и конкурсах, в которых они отличились.

Но вот экскурсия по лагерю заканчивается, гостей приглашают на торжественную линейку, посвященную закрытию сезона.

Восемь горнистов и восемь барабанщиков созывают отряды на линейку. Председатели советов отрядов сдают рапорта о готовности. Председатель совета дружины Галина Слесаренко командует:

— Под знамя дружины имени Павлики Морозова стоять смелее! Равнение на знамя!

Четверым шагом идут знаменосец и ассистенты.

Выступает директор пионерлагеря З. М. Дубинина. Она говорит, что «Лесная сказка» сдружила ребят из городов и поселков нашей области, что здесь ребята хорошо отдохнули и благодарит руководителей комбината за созданные условия для отдыха детей.

Слово предоставляется председателю облсовпрофа Д. Я. Бруснику:

— Неустанно заботится наша партия и советское правительство о вашем счастливом детстве. Вы все помните выступление товарища Л. И. Брежневца 1 января этого года по Центральному телевидению. В словах Леонида Ильича прозвучала еще раз мысль о том, что для нас самое важное — дети, счастье детей. Семь лет назад в нашей области за лето в пионерских лагерях отдыхало 15 тысяч школьников. А в этом году отдохнуло свыше 40 тысяч детей. Это каждый четвертый школьник. Я думаю, что вы после хорошего отдыха будете учиться только на «четыре» и «пять».

Говорит секретарь Лисаковского городского комитета партии Т. В. Гордеева:

— Надолго вам запомнится этот чудесный месяц, проведенный в лагере «Лесная сказка». Трудящиеся Лисаковского горно-обогатительного комбината позаботились о вашем отдыхе. Лагерь благоустроен, расположен в живописном месте.

Директор ЛГОКа Д. А. Шарыгин в своем выступлении сказал о том, что теперь после отдыха и лечения надо с новыми силами начать учиться, учиться хорошо. И дружбу, которая родилась здесь, надо сохранить на долгие годы.

Всех выступающих пионеры встречают аплодисментами. Гостей принимают в почетные пионеры. Право вязать красные галстуки предоставляется лучшим пионерам лучшего пятого отряда. Д. Я. Бруснику ребята дарят альбом, в котором рассказывается о всех главных делах, проделанных за эту смену.

Медленно под барабанную дробь опускается флаг. Последний сезон закрыт. По традиции торжественная линейка заканчивается песней «Взвейтесь кострами, синие ночи».

Пионеры разъедутся по домам. А взрослые, те, кто готовит лагерь для них, уже обговаривают мероприятия для следующего сезона. Решено сделать стенды «Наши передовики» (о лучших людях ЛГОКа), «Перспективы развития ЛГОКа» и другие. Много сделано, но и много еще предстоит сделать.

В книге почетных гостей председатель облсовпрофа Д. Я. Брусник записал: «Прекрасный лагерь «Лесная сказка». Большое спасибо руководству ЛГОКа за постоянную заботу о нем».

...Кончилось пионерское лето. Уезжая ребята говорят: «До следующего года. «Лесная сказка!»

О сроках и правилах охоты на территории Кустанайской области на осенне-зимний сезон 1979—1980 гг.

Решение исполнительного комитета Кустанайского областного Совета

народных депутатов

г. КУСТАНАЙ

№ 540

ОТ 17 АВГУСТА 1979 Г.

1. Объявить сроки охоты на территории области на осенне-зимний сезон 1979—1980 гг.:

а) на гусей серого и гуменника, казарок белолобую и пискульку, уток всех видов (кроме турпана), серую цаплю, баклана, лысуху, куликов, перепела, большого крошкелена, саджа, голубя с утревней зарю 1 сентября 1979 года по 15 ноября этого года;

б) на тетерева с 1 ноября по 1 декабря 1979 года в приписных охотничьих хозяйствах по платным путевкам госохотинспекции;

в) на зайца беляка, русака, на лисицу, корсака, зайца-песчаника (толай), хоря светлого — с 1 ноября 1979 года по 1 февраля 1980 года;

г) на косулю с 1 октября по 15 декабря 1979 года по платным лицензиям госохотинспекции;

д) на ондатру с 1 октября 1979 года по 1 февраля 1980 года по договорам с заготовительными организациями, на водоемах, определенных областготохотинспекцией.

Два дня в неделю (вторник, среда) объявить закрытыми днями для охоты на территории области.

2. Право производства охоты предоставляется только членам общества охотников по охотничьим билетам с оплаченными госпошлиной и членскими взносами и зарегистрированными ружьями в органах милиции.

3. Установить нормы отстрела на одного охотника:

Пределы, нормы добычи в шт.

Виды птиц и зверей

на неорганизованных охотах по путевкам угодьям за день за сезон за день

Гуси (серый, гуменник)			
казарки (белолобая и пискулька)	2	5	1
Утки, лысухи, баклан	5	30	3
Болотная дичь, серая цапля	5	30	3
Тетерев	2	8	
Голуби	5	20	8
Степная и полустепная дичь	5	20	5
Заяц беляк и русак	2	8	1
Заяц песчаник (толай)	5	20	2
Кабан, косуля	1	1	1

ПРИМЕЧАНИЕ: Правлениям охотничьих обществ разрешается выдавать путевки только в свои приписные охотничьи хозяйства сроком до трех дней с правом отстрела не более 2-дневной нормы; отстрел дичи в неорганизованных угодьях не должен превышать однедневной нормы.

4. Шкурки пушных зверей, добытые охотниками-любителями, подлежат обязательной сдаче заготовительным организациям в десятидневный срок после

б) охота с охотничьими ружьями, принадлежащими другим лицам, предприятиям, организациям;

в) охота в ночное время на

ведниках и заказниках областного значения, в пятикилометровой зоне вокруг областных и районных центров, городов, рабочих поселков, а также в зонах зеленых насаждений совхозов, колхозов, вдоль шоссе и железных дорог;

д) любительская охота на водоплавающую дичь, на Каратамарском и ВерхнеТобольском водохранилищах;

е) добыча лосей, сайгаков, левбедей, анетов, фламинго, журавлей, дрофы, стрепета, серой и белой куропатки, красной куропатки, казарки, белой цапли, скопы, орлов, всех соколов, сов и др. зверей и птиц, которые не указаны в пункте 1;

ж) ловля и содержание в неволе частными лицами диких копытных животных, диких гусей и уток, невичих птиц;

з) нахождение с охотничьими собаками и ружьями в заповедниках и заказниках в любое время года;

и) применение пьезей из пожароопасных материалов, стрельба и нахождение с заряженными ружьями в населенных пунктах, стрельба на охоте по невидимым целям (на шум, на шорох);

к) выкапывание, выкуривание, выливание водой из нор полезных зверей, замораживание хаток ондатры;

л) охота с охотничьими собаками, незарегистрированными в обществе охотников;

м) уничтожение и порча столбов, трафаретов и знаков по охотничьему хозяйству и охране диких животных.

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на областготохотинспекцию, общество охотников и рыболовов, общество охраны природы, управления лесного хозяйства и охраны леса и исполкомы мест-

ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА
в связи с поступлением нового поколения и приеме учащихся, объявляет дополнительный набор на 1979—80 учебный год.
В первый класс принимаются дети в возрасте 9—10 лет. В подготовительную группу принимаются дети в возрасте 8 лет.
Для поступления в школу необходимы следующие документы: заявление от родителей на имя директора с указанием возраста ребенка и домашнего адреса, медицинская справка.

Прием документов с 15.00 до 18.00.

Адрес школы: 2 микрорайон, дом 8, 3 этаж.

ЛИСАКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 178

объявляет дополнительный прием на 1979—80 учебный год

На базе 8 классов по специальностям: монтажник стальных конструкций, каменщик (с 15,5 лет); обогатитель широкого профиля (с 15,5 лет); столяр строительный.

На базе 40 классов по специальности: продавец продовольственных товаров.

Поступившие в училище обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, спецодеждой, учебниками, в период производственной практики выплачивается 30—50 проц. заработной платы.

Выпускники училища пользуются льготами при поступлении в техникумы и институты. Время учебы в училище входит в трудовой стаж.

Документы принимаются по адресу: г. Лисаковск, ГИТУ 178, приемная комиссия.

1—2.

Лисаковская школа рабочей молодежи объявляет прием учащихся в 9—10 классы на 1979—1980 учебный год.

Школа работает по смешанному режиму льготного дня и сменным занятиям.

Занятия проводятся в два потока. День занятий для первого потока — понедельник, для второго — вторник. Занятия в четверг — смешные.

С Л У Ж Б А ТРУДОУСТРОЙСТВА



Бюро по трудоустройству и информации населения г. Лисаковска располагает следующими сведениями о наличии свободных рабочих мест (вакансий).

В ЛИСАКОВСКЕ:

Начальник энергомеханического отдела, инженеры, конструкторы, технологи, электрики, техник - электрик; мастера горные, отдела технического контроля, механик по ремонту горного оборудования, технического оборудования; воспитатели, акушерки, диетсестра, кондукторы, буфетчицы, продавцы продовольственных товаров, страховые агенты; машинисты водогрейных и паровых котлов, дизель электрических, кранов, автокрана, экскаватора, автогрейдера, водители 1, 2, 3 классов, шофера грузовых машин, слесари по ремонту котельного оборудования, тепловых сетей, монтажники, газовщики, сантехники, вентиляционщики, водоотлива, электрики, автослесари, электрослесарь; газосварщики, токари, сверловщики, такелажники, каменщики, плотники, бетонщики, формовщики, мотористы, трактористы; няни, санитарки, повара, кухонные рабочие, водолазы, технички, уборщицы производственных помещений, сторожа, грузчики, разнорабочие; ученики газосварщиков, слесарей-сантехников, вентиляционников.

За направлением на работу, а также для заключения трудовых договоров по организованному набору рабочих и оформление документов на переселе-

окончания охоты.
 5. Запрещается на всей территории Кустанайской области:
 а) охота с нарезным оружием, малокалиберными и духовыми винтовками и ружьями с нарезными вкладышами;

под фар, а также стрельба по дичи с автомобилей, мотоциклов, мотолодок, авиатранспорта, охота котлом, загонной и массовой облавой на мелких животных;
 г) любительская, промысловая охота в заказниках, госзапо-

ных Советов народных депутатов.
Председатель исполкома областного Совета народных депутатов
Т. КУШНАЕВ.
Секретарь исполкома областного Совета народных депутатов
В. ГОГОЛЕНКО.

Для поступления в школу необходимы документы об образовании, заявления на имя директора школы, справка с места работы.
 Адрес школы: 2 микрорайон, д. 8, 5-й этаж. Номер телефона: 6-15 (по тресту).

в совхозы, обращаются по адресу: г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом 20, комн. 59, бюро по трудоустройству и информации населения.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

Лисаковское пассажирское автотранспортное предприятие ставит в известность жителей, что с 27 августа 1979 года по маршруту «Сады-огороды» (№ 1 и № 2) последнее отправление автобусов с садов будет в 21.00.

Администрация.

Лисаковскому ССМУ треста «Уралдомремонт» требуются рабочие: сл. монтажники, газорезчики, электросварщики. Место нахождения управления: фабрика, корпус обогащения.

3-8.

Меняется трехкомнатная квартира (46 квадратных метров) на 4 этаже из двухкомнатную и однокомнатную квартиры.

Обращаться по адресу: Лисаковск, 2 микрорайон, дом 26, кв. 51, в любое время.

Меняется трехкомнатная квартира в городе Лисаковске на любую отдельную квартиру в г. Челябинске, Свердловске.

Обращаться по адресу: Лисаковск, 2 микрорайон, дом 4, кв. 26, после 7 час. вечера.

Размещивается трехкомнатная квартира в г. Лисаковске на двухкомнатную и однокомнатную или на три однокомнатных.

Обращаться по адресу: 3 микрорайон, дом 4, кв. 67, после 7 час. вечера.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

МОСКВА

29 августа, среда. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Рапортует пятая трудовая...». 9.50 — «Горизонт». 10.50 — «Клуб кинопутешествий». 14.00 — Новости. 14.20 — Документальные фильмы. 14.50 — Чемпионат мира по велоспорту. 15.25 — По музеям и выставочным залам. 15.55 — «Там вдали, за рекой...». Художественный телефильм. 16.30 — Концерт. 17.00 — «К началу нового учебного года». 17.30 — Чемпионат СССР по футболу «Динамо» (Киев) — «Динамо» (Минск) 2-й тайм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Концерт. 18.50 — К 60-летию Компартии США. 19.20 — «Пастухи Тушетии». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Лица друзей. 21.50 — Сегодня в мире. 22.05 — Концерт.
 30 августа, четверг. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Отзовитесь, горнисты!». 9.35 — Всесоюзные детские соревнования по мини-баскетболу. 9.50 — «Пастухи Тушетии». 2-я серия. 10.55 — «Народное творчество». 14.00 — Новости. 14.20 — Документальный фильм. 14.50 — «Русская речь». 15.20 — Чемпионат мира по велоспорту. 15.40 — «Вот и лето прошло». Художественный телефильм. 16.45 — «Адреса молодых». 17.30 — «К началу нового учебного года». 18.00 — «Веселые нотки». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Жил-был человек». Документальный телефильм. 18.45 — Кубок европейских чемпионов

по хоккею. Финал «Польди» (ЧССР) — ЦСКА (СССР). 20.30 — «Время». 21.00 — Дни румынской культуры в СССР.
 31 августа, пятница. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Здравствуй, школа». 9.35 — «Большая арена юного спортсмена». 10.05 — «Звездочка». 11.00 — Телефильм. 14.00 — Новости. 14.20 — Документальный фильм. 14.30 — «Шахматная школа». 15.00 — «Москва и москвичи». 15.30 — Итоги конкурса детских фильмов на XI Международном кинофестивале в Москве. 16.30 — Документальный телефильм. 17.30 — «К началу учебного года». 18.00 — «В каждом рисунке — солнце». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Народные мелодии. 18.45 — «Содружество». Тележурнал. 19.15 — «Пастухи Тушетии». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Спутник кинозрителя». 21.35 — «Сегодня в мире». 21.50 — Конкурс эстрадной песни в Союте.

1 сентября, суббота. 8.00 — «Время». 8.40 — «АБВГДейка». 9.20 — «Для вас, родители». 9.50 — «Пастухи Тушетии» 3-я серия. 11.10 — «Утренняя почта». 11.40 — «Москвичка». 12.40 — «Здоровье». 13.25 — В. А. Моцарт. 13.40 — Завтра — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности. 13.55 — «Радуга». 14.30 — «Сегодня в мире». 14.45 — Короткометражные телефильмы для детей. 15.35 — «Наше обозрение». 16.20 — Чемпионат мира по вело-

спорту. 16.50 — «А ну-ка, девушки!». 18.15 — К 40-летию начала второй мировой войны. 18.45 — Весёлый концерт для пап и мам. 19.15 — Премьера художественного телефильма «На таежных ветрах». 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Динамо» (К).
 2 сентября, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку, становись!». 9.00 — «Будильник». 9.30 — «Служу Советскому Союзу». 10.30 — «В гостях у сказки». «Веселое свидание, или Смех и слезы». Художественный телефильм. 1-я серия. 11.50 — «Хочу все знать!». 12.00 — «Сельский час». 13.00 — «Музыкальный кноск». 13.30 — «Золотая карета». Фильм-спектакль. 15.40 — «Клуб кинопутешествий». 16.40 — Об интернациональной смене в Артеке. 17.30 — «Международная панорама». 18.15 — «Сегодня — Всесоюзный день работников нефтяной и газовой промышленности». 18.30 — «По вашим письмам». 19.15 — «На таежных ветрах». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Конкурс эстрадной песни в Союте. 22.30 — Чемпионат мира по академической гребле.

АЛМА-АТА

29 августа, среда. На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Экран дружбы». 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай 79». 21.30 — «Театр». Художественный телефильм. 1-я серия.
 30 августа, четверг. На русском языке. 16.35 — «Наука Казахстана». 17.20 — «Урожай 79». 17.45 — Фильм-концерт.

18.15 — «Здоровье». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Экран — детям. 19.40 — Рядовые ленинской гвардии. 20.05 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.00 — «Алтын дән 79». 21.25 — «Театр». Художественный телефильм. 2-я серия.
 31 августа, пятница. На казахском языке. 16.35 — «О новом учебном году». 17.45 — «Сахат». 18.10 — Эстрадные ритмы. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Завтра в школу». 19.45 — «У экрана только женщины». 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай 79». 21.30 — Документальный фильм. 21.50 — Конкурс эстрадной песни в Союте (Польша).

1 сентября, суббота. На русском и казахском языках. 11.00 — «Здравствуй, школа». 12.15 — «Филипп-мальчик». Художественный фильм. 13.45 — «Первый школьный звонок». 13.45 — Экран — детям. 14.05 — «Я русский бы выучил...». 14.40 — Документальный телефильм. На русском языке. 15.05 — «Алма-Ата и алма-атинцы». 15.20 — «Творчество». 15.40 — Документальный телефильм. 16.00 — «Рассказы о кино». 17.15 — «Встреча в музыкальной гостиной». 18.00 — Первенство СССР по футболу. «Кайрат» (Алма-Ата) — «Шахтер» (Донецк). На казахском языке. 19.45 — «Казахстан». 20.05 — «Учили домбра». 20.30 — «Время». 21.05 — «Ак Калфак».

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ